
Кардиган "Тюильри" 

Автор: Knits pour moi 

 

Кардиган "Тюильри" ©2025 Soumine. Все права защищены. 

Если у вас есть вопросы или вы заметили ошибку в описании, пожалуйста, свяжитесь с нами 

через Instagram@grand.com. Поделитесь фотографиями вашего кардигана в Instagram, 

отметив @knits.poumon.Ruileriescardigan. Спасибо за вязание кардигана "Тюильри". 

Авторские права на это описание принадлежат Soumine. Только для личного использования. 

Размеры 

Образец показан в размере 1 с положительным 

припуском по груди 23 см. 

Размер 
A (Обхват 

груди) 
B (Длина) 

C (Длина 

рукава) 

1 103 см / 40.5" 48.5 см / 19" 36.4 см / 14.4" 

2 117.3 см / 46.2" 54 см / 21.3" 43.6 см / 17.2" 

3 131.9 см / 52" 
54.7 см / 

21.5" 
43.6 см / 17.2" 

4 146.4 см / 57.6" 
66.4 см / 

26.1" 
50.9 см / 20" 

 

https://mailto:Instagram@grand.com/


Подготовка 

Размер 

1(2)3(4) 

Пряжа 

Вес: Аран 

"Brushmere" от Cardiff Cashmere (100% кашемир, 44 метра / 25 грамм) 

Потребуется: 16(18)19(21) мотков / 670(770)800(890) метров / 380(438)455(505) грамм 

Спицы 

Круговые спицы и короткие прямые спицы (или длинные для техники "magic loop") 5 мм / US 

8 (основные) и 4 мм / US 6 (для резинки). 

Плотность вязания 

16.5 п. x 21 р. = 10 x 10 см на спицах 5 мм (US 8) после блокировки. 

Дополнительные материалы 

Маркеры для петель, держатели петель, вспомогательная нить или дополнительная спица для 

кос, 4(4)4(5) пуговиц (2 см), игла для трикотажа. 

Условные обозначения 

 лиц. – лицевая петля 

 изн. – изнаночная петля 

 ( ) повт. – повторить от ( до ) 

 п. – петля(и) 

 м. – маркер 

 снять м. – снять маркер 

 поставить м. – поставить маркер 

 убрать м. – убрать маркер 

 2 лиц. вместе – провязать 2 петли вместе лицевой 

 2 изн. вместе – провязать 2 петли вместе изнаночной 

 2 лиц. скр. – снять 1 п. как лицевую, провязать следующую петлю лицевой и протянуть 

через снятую 

 накид – накид 

 снять 1 п. изн. – снять 1 п. как изнаночную (нить за работой) 

 снять 1 п. лиц. – снять 1 п. как лицевую (нить перед работой) 

 ЛС – лицевая сторона работы 

 ИС – изнаночная сторона работы 

Примечание 

Это описание включает схемы. Схемы прилагаются в формате A4, их можно увеличить на 

устройстве или распечатать. 



Кардиган "Тюильри" – это модель с V-образным вырезом и ажурным узором. Благодаря 

простому повторяющемуся узору и классическому дизайну, вязание будет приятным, а 

готовый кардиган станет любимой вещью в гардеробе. 

Кардиган вяжется сверху вниз. Сначала выполняется планка горловины, затем набираются 

петли для спинки, которая вяжется отдельно до проймы. Передние части вяжутся отдельно, с 

формированием выреза горловины. После соединения передних и задней частей на уровне 

проймы, тело кардиана вяжется целиком, а рукава выполняются по кругу с сохранением 

узора. В завершение пришиваются пуговицы. 

Техники 

 Чтение схем: На лицевой стороне схемы читаются справа налево, на изнаночной – 

слева направо. Обратите внимание на обозначения для ЛС и ИС. 

 Узор "Тюильри": Сохраняйте узор (12 п., 2 ряда) и рисунок планки. 

 MIR: Ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между петлями и провязать ее 

лицевой. 

 MIL: Ввести левую спицу спереди назад под протяжку и провязать ее лицевой. 

 MIRP: Ввести левую спицу спереди назад под протяжку и провязать ее изнаночной. 

 MILP: Ввести левую спицу сзади наперед под протяжку и провязать ее изнаночной. 

 Закрытие петель трубчатым способом по кругу: ссылка 

 Закрытие петель трубчатым способом прямыми рядами: ссылка 

 

Описание 

Планка горловины 

Правая планка 

На спицы 5 мм (US 8) набрать 9 п. методом "длинный хвост". 

Установочный ряд (ИС): 2 изн., (1 лиц., 1 изн.) повт. 3 раза, 1 изн. 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., (1 лиц., 1 изн.) повт. 3 раза, 2 лиц. 

Ряд 2 (ИС): Снять 1 п. изн., (1 изн., 1 лиц.) повт. 3 раза, 2 изн. 

Повторять ряды 1 и 2 до 25(25)25(33) ряда или пока длина планки не достигнет 12(12)12(16) 

см, закончить на ЛС. 

Обрезать нить и перевести все петли на держатель. 

Левая планка 

На спицы 5 мм (US 8), с ЛС, поднять и провязать 9 п. по краю, где набиралась правая планка. 

Установочный ряд (ИС): 2 изн., (1 лиц., 1 изн.) повт. 3 раза, 1 изн. 

Ряд 1 (ЛС): Снять 1 п. лиц., (1 лиц., 1 изн.) повт. 3 раза, 2 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 2 изн., (1 лиц., 1 изн.) повт. 3 раза, 1 изн. 

Повторять ряды 1 и 2 до 25(25)25(33) ряда или пока длина планки не достигнет 12(12)12(16) 

см, закончить на ЛС. 

Обрезать нить и перевести все петли на держатель. 



 

Спинка 

С ЛС, расположить левую планку справа, а правую – слева. Снятый край должен быть внизу. 

Используя новую нить, поднять и провязать 41(41)41(53) п. по верхнему краю. Повернуть 

работу. 

Установочный ряд (ИС): Выполнить установочный ряд схемы спинки. 

Вязать по схеме спинки с ряда 1 (ЛС) до 21(25)33(31) (ЛС). Обрезать нить. 

После ряда с прибавками всего добавлено 42(50)66(62) п. 

Теперь на спицах 83(91)107(115) п. 

Ряд 22(26)34(32) (ИС): Перевести 6 п. на держатель, провязать ряд схемы спинки до 

последних 6 п., затем перевести последние 6 п. на держатель. 

Теперь на спицах 71(79)95(103) п., а 12 п. (по 6 с каждой стороны) на держателях. 

Продолжить вязать по схеме спинки с ряда 23(27)35(33) (ЛС) до ряда 46(60)62(70) (ИС). 

Перевести все петли на вспомогательную нить, обрезать нить. 

 

Перед 

Правая передняя часть 

С ЛС, расположить планку горловины вверху. Поднять и провязать 20(24)32(29) п. с правого 

плеча. Обрезать нить. Перевести 9 п. правой планки на спицу. Повернуть работу. 

Установочный ряд (ИС): Провязать 8 п. планки: Снять 1 п. изн., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 

изн., 1 лиц., 1 изн. Затем выполнить установочный ряд схемы правой передней части. 

Ряд 1 (ЛС): Провязать ряд 1 схемы правой передней части, затем 8 п. планки: 1 лиц., 1 изн., 1 

лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц. 

Продолжать вязать по схеме правой передней части, сохраняя узор планки, до ряда 

40(48)48(60) (ИС). 

Только для размера 1: Обрезать нить. 

Для размеров (2)3(4): Сделать первую петлю для пуговицы. 

Ряд (49)49(61) (ЛС): Вязать по схеме до последних 5 п., накид, 2 лиц. вместе, 1 изн., 2 лиц. 

Ряд (50)50(62) (ИС): Провязать 8 п. планки, затем ряд (50)50(62) схемы правой передней 

части. 

Обрезать нить. 

Левая передняя часть 

Перевести 9 п. левой планки на спицу, затем поднять и провязать 20(24)32(29) п. с левого 

плеча. Повернуть работу. 



Установочный ряд (ИС): Выполнить установочный ряд схемы левой передней части, затем 8 

п. планки: 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн. 

Ряд 1 (ЛС): Провязать 8 п. планки: Снять 1 п. лиц., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 

лиц. Затем выполнить ряд 1 схемы левой передней части. 

Продолжать вязать по схеме левой передней части, сохраняя узор планки, до ряда 

40(50)50(62) (ИС). 

 

Соединение передних и задней частей 

Провязать ряд 41(51)51(63) схемы левой передней части, набрать 5(1)5(1) п. методом 

"обратной петли". 

Продолжить ряд 47(61)63(71) схемы спинки, набрать 5(1)5(1) п. методом "обратной петли". 

Затем провязать ряд 41(51)51(63) схемы правой передней части. 

 

Основная часть 

Сохраняйте узор планки и "Тюильри" (12 п., 2 ряда), равномерно распределяя петли для 

пуговиц. Продолжайте вязать тело кардигана от проймы до длины 21(21)21(28) см (на 7 см 

короче желаемой длины). 

Петли для пуговиц: 

Для размеров 1(2)3: 

В рядах 49, 65, 81, 97 (ЛС) провязать по схеме до последних 5 п., накид, 2 лиц. вместе, 1 изн., 2 

лиц. 

Для размера 4: 

В рядах 61, 79, 97, 115, 133 (ЛС) провязать по схеме до последних 5 п., накид, 2 лиц. вместе, 1 

изн., 2 лиц. 

Резинка: 

Перейти на спицы 4 мм (US 6). 

Установочный ряд (ЛС): Провязать 8 п. планки, 2 изн. вместе, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн. 

вместе, (1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн. вместе, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн. вместе) 

повт. до последних 8 п., провязать 8 п. планки. 

Ряд резинки (ИС): Снять 1 п. лиц., (1 изн., 1 лиц.) повт. до последних 2 п., 2 изн. 

Ряд резинки (ЛС): Снять 1 п. лиц., (1 лиц., 1 изн.) повт. до последних 2 п., 2 лиц. 

Повторять эти два ряда, пока резинка не достигнет 7 см (18 рядов). Обрезать нить и закрыть 

все петли трубчатым способом. 

 

Рукава 



Левый рукав: 

На спицы 5 мм (US 8) поднять петли с левой проймы: 5(1)(2)(0) п. под проймой, 30(38)38(47) п. 

с передней части, не обрезая нить, перевести 6 п. с плеча на спицу, 19(27)23(30) п. со спинки, 

0(0)3(1) п. под проймой. Всего: 60(72)72(84) п. 

Правый рукав: 

На спицы 5 мм (US 8) поднять петли с правой проймы: 5(0)3(1) п. под проймой, 19(27)23(30) п. 

со спинки, не обрезая нить, перевести 6 п. с плеча на спицу, 30(38)38(47) п. с передней части, 

0(1)(2)(0) п. под проймой. Всего: 60(72)72(84) п. 

Для обоих рукавов: 

Поставить маркер и начать вязание по кругу. Без установочного ряда следовать схеме рукава, 

вязать до длины 38 см (15") или на 7 см (2.8") короче желаемой длины. 

Резинка: 

Перейти на спицы 4 мм (US 6). 

Установочный ряд: (1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн. вместе, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 

изн. вместе) повт. до маркера. 

Всего убавлено: 10(12)12(14) п. → Остается: 50(60)60(70) п. 

Ряд резинки: (1 лиц., 1 изн.) повт. до маркера. 

Провязать 18 рядов или до длины резинки 7 см (2.8"). 

Обрезать нить и закрыть все петли трубчатым способом. 

 

Завершение 

Вшить все концы нитей и пришить пуговицы после 

блокировки. 

Приятного вязания! 

Кардиган "Тюильри" ©2025 Soumine. Все права 

защищены. 

Если у вас есть вопросы или вы заметили ошибку в 

описании, пожалуйста, свяжитесь с нами 

через Instagram@grand.com. Поделитесь 

фотографиями вашего кардигана в Instagram, 

отметив @knits.poumon.Ruileriescardigan. Спасибо за 

вязание кардигана "Тюильри". Авторские права на 

это описание принадлежат Soumine. Только для 

личного использования. 

 

Схемы  (Далее следуют схемы для каждого размера, как в оригинальном файле.) 

https://mailto:Instagram@grand.com/


 

 



 

 



 



 



 



 



 



 


